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Прилазећи крстионици свештеник пита:  
 
Да ли је ова особа већ крштена?  
 
Уколико је одговор Није, свештеник ће наставити следећим речима:  
 
Драги присутни, сви људи су зачети и рађају се у греху;  наш Спаситељ 
Христос је рекао да нико неће ући у Царство Божије уколико се не роди 
поново из воде и Светога Духа; молим вас призовите Бога, Оца, преко 
нашег Спаситеља Исуса Христа, да и овој особи подари Своју обилну 
милост, коју по својој природи оно не може имати; да буде крштена 
водом и Светим Духом и примљена у Христову свету Цркву постајући 
живим чланом исте.  
 

Молитва дана 
Затим свештеник говори 
 
Помолимо се 
 
Свемогући и вечни Боже, који си Својом великом милошћу спасао Ноја са 
његовом породицом у арци од нестанка у потопу; и који си такође 
безбедно водио децу Израиља твог народа кроз Црвено море, 
представљајући тако свето кршење; и који си крштењем сина својега 
Исуса Христа у Јордану посветио воду која на тајанствен начин пере 
грехе; молимо Те по бесконачној милости Твојој да погледаш милостиво 
на ово чедо; опери и посвети га Духом Твојим Светим; да оно, избављено 
од твога гнева, може бити примљено у арку Христове Цркве: да буде 
чврсто у вери, радосно у нади, и укорењено у милосрђу, може проћи кроз 
узбуркано море живота и коначно доћи у вечности где ће владати са 
Тобом, у векове векова; кроз Исуса Христа нашег Господа. Амин.  
 

Читања 
 
Свештеник или ђакон ће прочитати Јеванђеље Јован 3,1-8.  
 
А беше међу фарисејима човек по имену Никодим, старешина јудејски; 
овај дође Исусу ноћу и рече му: Рави, знамо да си ти као учитељ дошао од 
Бога; јер нико не може да чини ова чуда која ти чиниш ако Бог није с 
њим. Одговори Исус и рече му: Заиста, заиста, кажем ти: ако се ко не 
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роди одозго, не може видети царства Божја. Рече му Никодим: Како може 
човек да се роди кад је стар? Зар може по други пут да уђе у утробу своје 
мајке и да се роди? Одговори му Исус: Заиста, заиста, кажем ти: ако се ко 
не роди водом и Духом, не може ући у царство Божје. Што је рођено од 
тела – тело је, а што је рођено од Духа – дух је. Немој да се чудиш што ти 
рекох: треба да се родите одозго. Ветар дува где хоће и фијук његов 
чујеш, али не зна одакле долази и куда иде. Тако је са сваким који је 
рођен од Духа.  
  
 
Након читања Јеванђеља, свештеник ће изговорити следеће речи кратког 
саветовања 
 
ЉУБЉЕНИ, чули смо у овом Јеванђељу речи нашег Господа Исуса Христа 
који каже да уколико нисмо рођени од воде и Духа, не можемо ући у 
царство Божје.  Стога можемо видети важност ове свете тајне.   Исто 
тако, одмах након вазнесења (а можемо читати у последњем поглављу 
Марковог јеванђеља 16,15.16), Исус је дао заповест ученицима говорећи: 
Идите у сав свет и објавите јеванђеље сваком створењу. Ко поверује и 
крсти се – биће спасен, а ко не поверује – биће осуђен.  Ове речи нам такође 
показују велике благослове које убирамо. Из тог разлога Свети Апостол 
Петар, када су многи после његовог првог проповедања дирнути у срца, 
рекао њима а и осталим ученицима шта требају чинити: Покајте се и 
нека се свако од вас крсти у име Исуса Христа за опроштење својих 
грехова, па ћете примити дар Духа Светога.  Јер је за вас то обећање и за 
вашу децу, и за све даљне, колико год их позове Господ Бог наш. (Дела 
2,38.39) Такође речено нам је да су Павле и Сила упитани шта је 
потребно за спасење. Апостоли су одговорили Поверуј у Господа Исуса, па 
ћеш бити спасен и ти и твој дом.  И проповедише реч Господњу њему и 
свима који су били у његовом дому… па одмах би крштен он и сви његови. 
(Дела 16,30-32).  Апостол Петар на другом месту нам говори Вода, која 
одговара овој слици, спасава сад и вас, крштење, које се не састоји у 
уклањању телесне нечистоће, него у молби Богу за добру савест 
посредством васкрсења Исуса Христа (1.Петрова 3,21)  Стога не треба да 
сумњамо већ треба искрено да верујемо да ће он благонаклоно примити 
ово чедо које се искрено покајало и које му долази вером; да ће уделити 
опроштење грехова, и излити Духа Светога; да ће му подарити благослов 
вечног живота и учинити га учесником вечног царства.  
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Стога, уверени смо у добру вољу нашег небеског Оца према овом чеду  
коју је објавио његов Син Исус Христос; стога верно и посвећено дајемо 
му хвалу и захвалност говорећи,  
 
СВЕМОГУЋИ и вечни Боже, небески Оче, дајемо ти понизну хвалу, што си 
се удостојио да нас позовеш к знању твоје милости, и вере у тебе; 
умножи ово знање, и потврди ову веру у нама заувек.  Подари Духа 
Светога овом младенцу, да се може наново родити, и да може бити 
учињен наследником вечног спасења; кроз нашег Господа Исуса Христа, 
који живи и царује са тобом и Духом Светим, у векове векова. Амин.  
 

Одрицање  
 
Затим ће свештеник крштеницима упутити следеће речи: 
 
Љубљени који сте дошли да будете крштени, чули сте како се заједница 
молила да вас наш Господ Исус Христос прими и ослободи од греха, да 
вас посвети са Светим Духом, и подари вам небеско царство и вечни 
живот.  Такође сте и чули да је Господ Исус Христос обећао у својој светој 
Речи да ће подарити све за шта сте молили: обећања која ће Он 
засигурно испунити.   

Стога, након обећања које је Христос дао, такође морате верно 
обећати у присуству ових сведока, да се одричете ђавола и свих дела 
његових, да ћете стално веровати Божјој светој Речи, и верно чувати 
заповести његове.  
Затим свештеник сваку особу која се крштава, ако их је више, понаособ 
пита:  
 
Да се одричеш ђавола и свих дела његових, испразног сјаја и славе овога 
света, са свим његовим пожудама и грешним жељама, да их не следите и 
да не будете вођени њима.  
 
Одричем их се свих 
 
Да ли верујеш у Бога Оца Свемогућег, Творца неба и земље? 
 
И у Исуса Христа Сина Његовог Јединорођеног, Господа нашег, који је 
зачет од Светог Духа, рођен од Девице Марије, страдао за време Понтија 
Пилата, распет, умро и био погребен, који је сишао у Ад, трећег дана 



5 

 

васкрсао из мртвих, узнео се на небеса и седи са десне стране Оца 
Свемогућега, одакле ће доћи поново да суди живима и мртвима.  
 
Да ли верујеш у Светога Духа, у свету католичанску Цркву, заједницу 
светих, у опроштење греха, васкрсење тела, и живот вечни? 
 
Све ово чврсто верујем.  
 
Да ли ћеш бити крштен у ову веру? 
 
То и јесте моја жеља 
 
Да ли ћеш верно држати Божју свету вољу и заповести, ходати у истима 
све дане живота својега? 
 
Хоћу, нека ми Бог у томе помогне 
 

Молитва за крштеника 
 
Затим ће свештеник молити следећу молитву 
 
Милостиви Боже, дозволи да стари Адам у овом чеду буде сахрањен да 
би нови човек могао бити подигнут у њему. Амин. 
 Дозволи да свако грешно дело у њему умре, а да све оно што долази од 
Духа живи и јача. Амин. 
 
Дозволи да има силу и снагу да победи ђавола, свет и телесност. Амин. 
 
Дозволи да свако ко је овде посвећен теби нашом службом може бити 
дариван небеским врлинама, вечном наградом, кроз твоју милост, о 
благословени Господе Боже, који управљаш и владаш свим стварима, у 
векове векова. Амин.  
 
СВЕМОГУЋИ, вечни Боже, чији је најдражи Син Исус Христос, ради 
опроштења наших греха, пролио из својих благословених бедара крв и 
воду; који је дао заповест својим ученицима, да иду и поучавају све 
народе крштавајући их у Име Оца и Сина и Светога Духа: Погледај, 
молимо те, на молбе своје заједнице, посвети ову воду да на тајанствен 
начин спере грех; дозволи да овај младенац, који ће бити крштен, може 
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примити пуноћу твоје благодати, и да заувек остане убројан у твоју 
изабрану и верну децу, кроз Исуса Христа, Господа нашега. Амин.  
 

 
Крштење 

 
Затим ће свештеник питати кумове за име особе која се крштава; 
урониће га или ће излити воду над њим уз речи: 
 
Н. крстим те у име Оца и Сина и Светога Духа. Амин.  

 
Примање и осењивањем знаком крста 

 
Затим ће свештеник рећи:  
 
Примамо ово чедо у заједницу Христовог стада * (*овде ће свештеник 
осенити знаком крста чело младенца), и осењујемо га знаком крста као 
залог да се никада не осрамоти да призна веру у Христа распетога и да се 
храбро бори под Његовим барјаком против греха, света и ђавола и да до 
краја свога живота буде веран Христов војник и слуга. Амин. 
 

Молитве захвалности 
Затим ће свештеник рећи: 
  
Видевши сада, драги вољени, да је ово чедо обновљено, и припојено телу 
Христове Цркве, захвалимо се Свемогућем Богу за ове благослове и 
заједно Га молимо да читав свој живот проживи у складу са овим 
почетком. 

 
Затим ће сви молити:  
 
Оче наш, који си на небесима,  
Да се свети име Твоје; 
Да дође Царство Твоје; 
Да буде воља Твоја и на земљи као што је на Небу; 
Хлеб наш насушни дај нам данас; 
И опрости нам дугове наше као што и ми опраштамо дужницима 
својим; 
И не уведи нас у искушење,  
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Но избави нас од Злога. 
Јер је Твоје Царство и сила и слава у векове векова. Амин.  
 
Затим ће свештеник захвалити речима:  
 
Понизно Ти захваљујемо, небески Оче,  да си нас удостојио и позвао у 
познању твоје благодати и вере у тебе; умножи ово знање, и потврди ову 
веру у свакоме од нас.  Удели Светога Духа овом чеду, да, пошто је наново 
рођен и учињен наследником вечног царства кроз Исуса Христа, може 
наставити да ти служи и наследи твоја обећања.  Кроз Господа Исуса 
Христа, твога Сина, који живи и царује у векове векова.  
Амин.  
 

Благослов 
 

Нека Свемогући Бог Отац Спаситеља нашега Господа Исуса Христа чијим 
именом се назива ова породица на небу и на земљи, оснажи вашег 
унутрашњег човека Духом Својим и нека би по Христу, који сада живи у 
вашим срцима, били испуњени пунином Божијом. Амин.  

 
Упутства 

 
Свештеник може прочитати упутства и пре благослова; а иста може 
изоставити према сопственом нахођењу.  
 
Пошто је ово чедо обећало, пред вама његовим сведоцима да се одриче 
ђавола и његових дела, да ће веровати у Бога и служити Му, и ви морате 
запамтити да је ваша улога и дужност да се побринете да не заборави 
колико је драгоцен завет, обећање и исповедање вере које су данас 
учинили пред заједницом а нарочито пред вама изабраним сведоцима.   
Такође сте позвани да га исправно упутите у Божју свету Реч, да би 
растао у милости и познању Господа Исуса Христа, и живео побожним, 
праведним животом у садашњем свету. 
 
(Свештеник се обраћа крштеницима) 
 
Што се тиче тебе, који си данас крштењем обукао Христа, твоја је дужност, 
такође, да пошто си постао дете Божје, дете светлости, вером у Христа 
корачаш у складу са својим хришћанским позивом, и да као дете светла увек се 
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присећаш да крштење представља нама наше исповедање вере; а то је да 
следимо пример нашег Спаситеља Христа, и да будемо учињени њему 
сличнима, да као што је он умро и устао поново исто тако и ми, који смо 
крштени, умремо греху и устанемо поново у праведности, стално умртвљујући 
властите зле и покварене жеље и свакодневно истрајавајући у крепости и 
побожности.   
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